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EmpéAdeia: Navvng Avayvwotakng, MAnpodoptkog
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A4. 3 and Ta mapaKATW

AleukOAUVON OTNV AVATTTUEN TOU aAYOpLBLOU KATA TUAMOTA
EukoAila kal tayxvtnta otnv Kwdilkomoinon

KaAUtepn molotnTa mpoypappatwy

EukoAia oTiLg S1opBwoelg Kal T cuvtrpnon
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Tekunplwon mou mepléxetal oxedov € ohokArpou oto (510 To mMpoypapua

A5. Turbo Pascal

OEMAB
ABpolopa AplOpoG

APXIKEG TUIES 0 2
Twég 1ng EmavaAnyng 2 4
Twég 2nG EmavaAnyng 6 6
Twég 3n¢ Emavainyng 12 8
TWéG 4nc Emavainyng 20 10
TEAKEC TIHEG 10 10

YeAba 1 amo 2




OEMAT

Apxn
Eudavioe “Awote cuvolikn aia mpoldvtwv xwpig Tnv €ékmtwon”
AwdBaoe IA
Eudavios “Awote tpomo mAnpwung”’
AwdBooe TPMN
Av TPM="METPHTA” téte EKM:=20/100*3A
AMuww¢ Av TPN="KAPTA” téte EKMN:=10/100*32A
AMwwg EKMN:=0
Eudavios EKM
TEA:=2A-EK
Eudavioe TEA
Av TEA>200
tote Epdavios “Kepdioate Awpo”
T€AoG

OEMA A

program themad;
var
plithos,i: integer;
sum,met,mo: real;
begin
plithos:=0; {* yia to A4 *}
sum:=0; {* yia to A5 *}
fori:=1to 30do
begin
writeln(‘Awote T HETPNONG Yo TV NUEPA’,i);
readln(met);
if met<=1 then writeln(‘©@ucloAoyikd’)
else if met<=2 writeln(‘Oplako’)
else writeln(‘Emikivéuvo’);
if met>3 then plithos:=plithos+1;
sum:=sum+met;
end;
mo:=sum/30;
writeln(plithos,mo);
end.
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